
Задание: Выполнить практическую работу. Пример решения задач см. в лекции за 26.01.24 

 

Практическая работа 

Тема «Отражение в учете затрат вспомогательного производства - АТП» 

Задание 1. Определите: 

1.  сумму затрат на содержание автотранспорта  

2.  себестоимость 1 м/см.  

3.  распределить затраты по видам производств,  

4. составить проводки. 

Исходные данные: 

1.  В течение месяца затрачено на содержание автотранспорта:  

• Заработная плата персонала обслуживающего автотранспорт   25 000 руб. 

• Страховые взносы в ГВФ                                                                      ? 

• Топливо                                                                                             12 000 руб. 

• Амортизация оборудования                                                              9 000 руб. 

• Эл. Энергия                                                                                         9 850 руб. 

• Отопление                                                                                           2 000 руб. 

2. Отработано на: лесопилении 120 м/см; услуги мастерской 20м/см; обслуживающего 

производства 50м/см. 

 

Задание 2. Выполните: 

1.  Определите сумму затрат АТП. 

2.  распределить затраты по видам производств. 

3.  Составить бухгалтерские проводки. 

Исходные данные: 

1.  Затрачено на содержание АТП: 

• Заработная плата                 6 000руб. 

• Страховые взносы в ГВФ       ? 

• Топливо                                10 000руб. 

• Запасные части                     2 000руб. 

• Амортизация                        1 500руб. 

• Эл. энергия                            2 000руб 

• Услуги РММ                         3 000руб. 

2. Отработано м/см: на лесопилении 52, лесозаготовках 85, прочей переработке древесины  20, 

услуги на сторону 90. 

 

Задание 3.Выполните: 

1.  Определите сумму затрат на содержание АТП 

2. распределить затраты по видам производств 

3. составить проводки. 

Исходные данные: 

Номер 

операц

ии 

Содержание операции Сумма, руб. 

1 Отпущены материалы на содержание помещения  гаража 6 400 

2 Израсходовано  бензина  4 000 

3 Начислена заработная плата: 

— шоферам 

— аппарату управления автотранспортного цеха 

 

74 300  

18 600  

4 Начислена амортизация основных средств по автотранспортному цеху 4 400 

5 Израсходовано эл. энергии АТП 4 300 
6 Ремонтным цехом произведен ремонт гаража 117 250 

7 Страховые взносы в ГВФ ? 

                     Отработано: на лесопилении 28 т\км ,  услуги на сторону 90т\км 



Задание 4. Выполните: 

1. составить бухгалтерские проводки 

2. распределить услуги вспомогательного производства  - котельной 
Исходные данные: 

1. Затраты на содержание котельной организации составили: 

• Израсходовано топливо для котельной – 35 000 руб. 

• Начислена амортизация оборудования котельной  - 800 руб. 

• Акцептован счет за произведенный ремонт оборудования котельной  - 1 900 руб. 

• Начислена зар. плата рабочим котельной -  56 000 руб. 

• Начислены страховые  взносы в ГВФ   -  ? 

2. Затраты по содержанию котельной  списываются согласно потребляемой теплоэнергии: 

• На основные цеха – 490 000  Гкал тепла 

• На здание администрации – 120 000  Гкал тепла 

 

Задание 5.Выполните: 

1. Составить проводки по сбору и списанию затрат автотранспорта 

2. Определить общую сумму затрат на содержание автомобиля и себестоимость 1 м/см 

3. Распределить  затраты автотранспорта 

Исходные данные: 

 На содержание автомобиля затрачено: 

• Зарплата водителя – 12 600  руб. 

• Страховые взносы в ГВФ - ? 

• Амортизация автомобиля- 540 руб. 

• ГСМ – 8 900 руб. 

Автомобиль отработал 50 м/см на обслуживании цеха, 60 м/см на оказании услуг на сторону. 

 

Критерии оценки: 

Оценка «5» - правильно, без замечаний выполнены все 5 заданий. 

Оценка «4» - правильно, но с небольшими замечаниями выполнены 5 заданий или выполнено 

правильно 4 задания 

Оценка «3» - выполнены все задания, но есть грубые ошибки; выполнено 3 задания 

Оценка «2» - выполнено менее 60% работы, менее 3 заданий 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


